

Algemene informatie

Aanbesteding: Wagenparkverzekering Diamant Groep
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van Eisen, 5 Ingangsdatum en looptijd

Vraag:

U geeft aan dat inschrijver de dekking dient te continueren tot de heraanbesteding is afgerond, waarbij de deadline uiterlijk 1-3 is. Wij zouden wel graag zien dat aanbestedende dienst een inspanningsverplichting heeft om de aanbesteding voor de contractsvervaldatum af te ronden. Daarnaast wensen wij de premies en/of condities voor deze periode te kunnen herzien. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord mits overleg binnen een maand omtrent het percentage.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 25 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van Eisen, 7 Belettering

Vraag:

Mogen wij ervan uitgaan dat de belettering is meegenomen in de cataloguswaarde?

Antwoord:

De cataloguswaarde is zonder de kosten voor belettering.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 25 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Programma van Eisen, 15 Optionele dekkingen

Vraag:

Kunnen wij als verzekerd bedrag uitgaan van een maximum van € 1.000.000 per gebeurtenis?

Antwoord:

Dit is juist.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 25 okt. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Programma van Eisen, 12 Expertisegrens

Vraag:

Gelet op het eigen risico zijn wij van mening dat een expertisegrens van € 2.500 de grens is. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 25 okt. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Programma van Eisen, 10 Bonus/Malus

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat het akkoord is om voor de Casco dekking een premiepercentage over de cataloguswaarde te rekenen. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 25 okt. 2024